



官渡路小学教师清除校园积雪

赏雪扫雪 全城在“动”

降雪量达17.8毫米 中牟发力应战暴雪



东风路街道清除道路积雪



齐心协力暖人心



交警铲除堆积在市民车前的冰雪



交警帮助推车

“雪下得那么深，下得那么认真”，对于23日的入冬第一场雪来说，这句歌词无疑是最为真实的写照。从23日下午开始，到24日下午结束，这场雪整整下了一天一夜。其中从23日下午6时至24日上午6时，12个小时的持续降雪量达17.8毫米，降雪达到暴雪级别。这场突如其来的大雪，惊呆了民众，大家纷纷拿起手机，拍下一幅幅美丽的雪景，让朋友圈里也着实“下了一场大雪”。这场暴雪，无疑给全县交通、市政、电力、通信、环卫等部门带来了不小的压力，对一些农牧区和养殖区也带来了诸多影响。

800名环卫工人全城扫雪

不少人在欢呼这场久违的大雪的同时，对于本就工作繁重的环卫工人来说却是疲惫不堪，从天空飘下雪花的那一刻起，他们就开始了与冰雪的对战。他们当中，有的年纪花甲，有的身体单薄，但他们从没有为此抱怨什么，他们的身影成为这座城市最美

丽的风景。据了解，为应对本次暴雪，中牟县环卫大队要求全县范围内800余名环卫工人不间断进行除冰扫雪工作，对全县主要交通要道、绿博文化产业园、汽车产业集聚区积雪进行第一时间清除，确保人民群众出行安全。

供电公司力保电网安全稳定运行

11月23日，记者从中牟县供电公司了解到，为防范低温雨雪、冰冻期间的安全风险，中牟县供电公司组织技术人员对辖区内供电线路进行了特巡。目前，该公司按照“观防结合，以防为主”的原则积极

部署防冰应急工作，并将随时关注天气变化，加强与政府部门、气象部门和重要企业的沟通，保障电网安全稳定运行。如果市民朋友遇到任何困难问题，请拨打咨询电话：95598。

东风路街道全员清扫路面

11月24日上午，东风路街道和各社区组织工作人员、社区志愿者、物业人员及保洁人员和小区居民，在雪停之后展开有条不紊地扫雪防冻工作。按照条块联动、属地管理，条抓块保、以块为主的原则，以东风路为中轴，辐射辖区所有道路、街巷。清扫范围按所在管理办、社区划片，定人、定段、定责任，实行划片包干责任制，确保辖区居民雪天出行安全。

交警全体上岗加强巡逻

昨天早上7时，虽然雪仍在下，路面的积雪足有七八厘米厚，但执勤民警早已到岗到位，开始疏导分流车辆、护送学生上学、帮助群众推车、扫雪铲雪、撒盐除雪等。交警们不畏风雪，热心助人的场景受到了路人的广泛赞誉，纷纷驻足拍照。

据了解，为应对这次突如其来的暴雪，中牟县交警大队先后出动警力500余人次，帮助过往行人解决临时困难300余件次，不仅有效地缓解了因为风雪造成的临时拥堵，也使这次恶劣天气来袭造成的交通事故明显减少。
记者 张朝晖 中牟播报 吴冉 倩楠 通讯员 邢小玲 冉馨 文图

集体土地登记卡 遗失声明

邢书兰遗失坐落于河南省郑州市中牟县城河街民主街一组的集体土地登记卡，土地证号为：00051，地号：I-II-I-77，图号：I-II-III，总面积：166.7m²。现声明作废。